ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ
1. Реши једначине и провери тачност решења:

987 - X = 654                         X -732 = 299                          X + 389 = 1000                     _________________            ________________          _________________ _________________            ________________          _________________   _________________            ________________         _________________ 

П______________         П ________________       П  _________________      

2. Ако броју 357 додамо непознати број збир је 711. Одреди непознати број.
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
3. Који број треба одузети од 812 да се добије 699?
_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

4. Ана је замислила један број. Када је том броју додала 678 добила је број 999. Који је број Ана замислила? Постави једнакост а затим израчунај и провери.
_____________________________________________________________

_____________________________________________________________
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5. Састави текст задатка и реши га према једначини  X -658 = 388
 ________________________________________________________ 

________________________________________________________            ________________________________________________________   ________________________________________________________  ________________________________________________________  

________________________________________________________
6. Одреди бројеве који задовољавају неједначине:

               X + 267< 589         X-  480 <  393         X + 23  <  28 

             ________________        _______________         _______________  

             ________________        _______________         _______________  

             ________________        _______________         _______________  
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7. Одреди бројеве који задовољавају неједначине:

              X + 298< 307                X 
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 {                                                           }    

             895 < X <  906             X 
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 {                                                           }    

8. Кошаркаш је  на утакмици  постигао више од 30, а мање од 36 кошева. Колико је кошева могао да постигне кошаркаш? Одреди скуп решења.
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